

Принято педагогическом
Совете протокол №1
от «15» августа 2024 г.

Согласовано Советом
родителей протокол №1
от «13» августа 2024 г.
на заседании
старшекласников
протокол №1 от

Утверждаю
директор МБОУ
«Нуринарская СОШ»
А.Г.Сулейманов
Приказ №120/2
«15»августа 2024г.



Календарный план реализации
Программа воспитания начального общего образования
муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения
«Нуринарская средняя общеобразовательная школа»
Балтасинского муниципального района Республики Татарстан
в 2024-2025 учебном году

1. Анализ воспитательной работы за 2023-2024 учебный год.

Воспитательный процесс в МБОУ «Нуринерская СОШ» был направлен на формирование нравственного уклада школьной жизни, обеспечивающий создание соответствующей социальной среды развития обучающихся и включающий воспитательную, учебную, внеурочную, социально значимую деятельность обучающихся, основанный на системе духовных идеалов многонационального народа России, базовых национальных ценностей, традиционных моральных норм, реализуемый в совместной социально-педагогической деятельности школы, семьи и других субъектов общественной жизни.

Основной целью работы школы в течение 2023 -2024 учебного года, являлось развитие личности, создание условий для самоопределения и социализации на основе социокультурных, духовно-нравственных ценностей и принятых в российском обществе правил и норм поведения в интересах человека, семьи, общества и государства, формирование у обучающихся чувства патриотизма, гражданственности, уважения к памяти защитников Отечества и подвигам Героев Отечества, закону и правопорядку, человеку труда и старшему поколению, взаимного уважения, бережного отношения к культурному наследию и традициям многонационального народа Российской Федерации, природе и окружающей среде.

Планируя работу в 2023 – 2024 учебном году были сформулированы основные задачи:

1. Усвоение обучающимися знаний норм, духовно-нравственных ценностей, традиций, которые выработало российское общество (социально значимых знаний);
2. Формирование и развитие личностных отношений к этим нормам, ценностям, традициям (их освоение, принятие);
3. Приобретение соответствующего этим нормам, ценностям, традициям социокультурного опыта поведения, общения, межличностных социальных отношений, применения полученных знаний;
4. Достижение личностных результатов освоения общеобразовательных программ в соответствии с ФГОС и ФОП.

Воспитательная, образовательная работа, и работа по социализации школьников строилась с учетом ценностных установок: патриотизм, социальная солидарность, гражданственность, традиционные российские религии, семья, труд, профессия, творчество, природа, искусство, человечество. Это высоконравственный, творческий, компетентный гражданин России, принимающий судьбу Отечества как свою личную, осознающий ответственность за настоящее и будущее своей страны, укоренный в духовных и культурных традициях многонационального народа РФ.

Воспитательная служба включает в себя деятельность администрации школы, заместителя директора по ВР, Советника директора по воспитанию, классных руководителей, педагога - организатора, педагога - психолога, , школьного библиотекаря, учителей физической культуры и всех работников школы.

В своей работе воспитательная служба учитывает специфику региональных условий, повышение доли охвата детей программами дополнительного образования на уровне не менее 80 процентов; увеличение доли детей, участвующих в деятельности социально-ориентированных общественных объединений; модернизации образовательных программ дополнительного образования, направленных на достижение высокого качества учебных результатов и повышенных результатов социализации; обеспечение мероприятий по содействию патриотическому воспитанию граждан Российской Федерации.

Воспитательная деятельность школы в 2023-2024 учебном году представлена тринадцатью основными модулями:

Инвариантных:

1. Урочная деятельность
2. Внеурочная деятельность
3. Классное руководство
4. Основные школьные дела
5. Внешкольные мероприятия
6. Организация предметно-пространственной среды
7. Взаимодействие с родителями
8. Самоуправление
9. Профилактика и безопасность
10. Социальное партнёрство
11. Профорентация

Вариативных:

- Детские общественные объединения
- Школьный спортивный клуб
- Школьный театр

Виды и формы воспитательной деятельности рабочей программы модулей воспитания конкретизированы в календарных планах воспитательной работы НОО, ООО и СОО. Планомерная реализация поставленных задач позволяет организовать в МБОУ «Нуринерская СОШ» интересную и событийно насыщенную жизнь детей и педагогов, что является эффективным способом профилактики антисоциального поведения школьников.

В начале августа разработана и утверждена Программа воспитания, которая представляет собой открытый для всех субъектов образовательной деятельности документ, дающий представление о направлениях и содержании воспитательной работы.

В центре рабочей программы воспитания находится личностное развитие обучающихся, формирование у них системных знаний о различных аспектах развития Балтасинского муниципального района и Республики Татарстан, России и мира. Таким образом, одним из результатов реализации программы является приобщение обучающихся к традиционным духовным ценностям, правилам и нормам поведения в обществе.

Вся воспитательная работа за 2023-2024 учебный год проводилась согласно инвариантным и вариативным модулям:

Праздничное украшение кабинетов к 1 сентября, проведение общешкольной линейки, далее проведение Урока Мира. Организован День солидарности в борьбе с терроризмом» с демонстрацией презентаций и видеофильмов «Мы помним...» во всех классах. Все классы активно приняли участие в акции «Дети Беслана», «Капля жизни», в экологической акции «Сохраним природу». В течение акции были проведены следующие добровольческие мероприятия под девизом «Добро нести – Добру учиться!»:

посадка деревьев и субботники по благоустройству пришкольной территории;

спортивная акция по пропаганде ЗОЖ «Здоровым быть модно!»;

акция «Молодежь против наркотиков!»;

«Мы вас любим, мы вами гордимся!», патронаж ветеранов и раздача подарков, акция в поддержку участников СВО «Письмо солдату», «Обещаю вернуться» и др.

Прошли мероприятия, посвященные Дню учителя, Дню народного единства 4 ноября. Мероприятия по антитеррористической и пожарной безопасности, по профилактике дорожно-транспортного травматизма школьников в рамках акции «Внимание, дети!» (в сентябре и в мае).

В рамках весенней недели добра организованы и проведены серии добровольческих мероприятий с участием школьников добровольческих отрядов РДШ, Юнармия, экологи:

Проведение Уроков добра.

Проведение экологических акций: по посадке зеленых насаждений и благоустройству пришкольной территории, «Каждой пичужке-кормушка», «Покормитептиц!» (изготовление скворечников)., «Очистим Кугуборку».

Участие в муниципальном районе конкурсе «Скворечник».

Проведение акции «Я помню! Я горжусь!».

Классные встречи с участниками военных событий в Афганистане с рассказами об их участии. Проведение акции «Мы вместе!» (организация бесед по профилактике наркомании, алкоголизма, табакокурения, заболевания ВИЧ-инфекции; распространение информационных, рекламных и методических материалов по здоровому образу жизни; организация и проведение мероприятий, уличных акций для населения).

В целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма в апреле 2023 года руководитель отряда «ЮИД» Гимадиев Р.Ш. и педагог-организатор Вафина Э.З. совместно с инспекторами провели для учащихся 1-4-х классов занятия по правилам дорожной безопасности и безопасному поведению на дороге. Во время занятия детям рассказали о возможных опасных ситуациях, которые могут возникнуть на дороге, и как их можно избежать при переходе проезжей части, напомнили о правильном применении световозвращающих элементов в тёмное время суток, езде на велосипедах и роликах. Особое внимание было уделено правильному использованию ремней безопасности и детских удерживающих устройств. Также ежеквартально в школе проводился контроль наличия светоотражающих элементов отрядом ЮИД.

Надеемся, что такая комплексная работа поможет более эффективно прививать нашим детям культуру поведения на дорогах, что в свою очередь минимизирует уровень детского дорожно-транспортного травматизма. Проводились тренировочные эвакуационные мероприятия и учащихся в случае возникновения чрезвычайных ситуаций в сентябре и в апреле.

В сентябре-октябре проводился месячник Безопасности. В ходе месячника были проведены разные по форме мероприятия, в которых приняли участие все учащиеся школы, педагоги и родители. На уроках ОБЖ учащиеся 8-9 классов получили необходимую теоретическую информацию о возможных угрозах и правилах безопасного поведения, а так же были проведены практические занятия по оказанию первой медицинской помощи.

В ноябре проводился месячник правового воспитания школьников. В рамках, которого проводились профилактические беседы с муниципальными служащими Накиповой Р.Л., Губайдуллиной Я.З. (Всего за учебной год прошло более 12 совместных мероприятий)

Приняли активное участие во Всероссийской акции посвященной Дню матери. В каждом классе проводился праздник, посвященный Дню матери.

В декабре прошли мероприятия, посвященные Международному Дню борьбы с коррупцией (классные часы, уроки мужества, конкурсы стенгазет и рисунков). Так же очень насыщенно прошла декада инвалидов.

Проводились мероприятия, посвященные Дню Конституции РФ (классные часы, уроки мужества), ко Дню прав человека: единый урок «Права человека».

Приняли участие в акциях «Блокадный хлеб», «Фонарик блокадного Ленинграда» и «Неделя памяти жертв Холокоста». Ребята оформили тематический стенд. Организованная акция дала возможность учащимся увидеть, подержать в руках и, главное, вспомнить, что для жителей блокадного Ленинграда этот кусочек, 125 грамм, был единственной надеждой на спасение.

В рамках Месячника оборонно-массовой и военно-спортивной работы были проведены Уроки Мужества, конкурсы боевых листов, конкурс военных песен, Смотр строя песни и Зарница.

Участие в акциях:

Возложение цветов к памятнику, погибшим воинам в ВОВ.

«Поздравление ветеранов»

Показ патриотических фильмов

Библиотечные уроки

Встреча с ветеранами Афганистана

23 февраля отмечается всенародный День защитников Отечества. Это праздник доблести, мужества, чести и любви к Родине.

В соответствии с планом воспитательной работы школы и с целью развития творческих способностей обучающихся, 7 марта 2024 года в школе организован большой концерт с участием 1-11 классов и родителей, посвященный открытию Года семьи.

С 9 по 13 марта 2024 года в школе прошла Неделя ЗОЖ. Основной целью недели было формирования навыков здорового образа жизни, пропаганды ответственного отношения к

своему здоровью, осуществления профилактических мероприятий, направленных на формирование негативного отношения к асоциальному поведению. В период проведения акции в школе проведен цикл мероприятий разнопланового характера: лекции по духовно-нравственному воспитанию с учащимися 5-9-х классов на тему «Профилактика наркомании, табакокурения и алкоголизма»; профилактические беседы с учащимися 5-9-х классов инспекторами ПДН классные часы; конкурс плакатов и рисунков; спортивные мероприятия; родительские собрания «Профилактика наркомании, токсикомании «Внимание, родители, зло рядом!» акция «Сообща, где торгуют смертью».

11 мая 2024 года в нашей школе прошел общешкольный субботник, в котором приняли участие 2-11 классы, включая классных руководителей и всего персонала школы. Для проведения субботника был составлен план мероприятий генеральной уборки территории, а за каждым классом закреплена зона с указанием ответственных учителей. Субботник – это не только мероприятия по очистке территории, это еще и прекрасная возможность сплотить дружный коллектив еще больше.

Модуль «Классное руководство»

Составлены планы ВР во всех классах за 2023-2024 учебный год, оформлены социальные паспорта класса, на основании которых составлен социальный паспорт школы. Утвержден список учащихся для занятий в кружках. Поданы заявки на все классы в Навигаторе.

Подготовлены и проведены классные часы по темам:

Всероссийский открытый урок «ОБЖ»

«День солидарности в борьбе с терроризмом»

«Международный день распространения грамотности»

«День памяти жертв фашизма»

Неделя пожарной антитеррористической безопасности

«День народного единства» Неделя

дорожной безопасности Уроки

безопасности

День учителя

Мероприятия по экологическому воспитанию, по профилактике ПДД, по профилактике противодействия идеологии терроризма среди несовершеннолетних, по профилактике правонарушений несовершеннолетними.

«День Неизвестного солдата», «День Героев Отечества», «День прав человека», «День Конституции», акция «Волшебство новогоднего окна», акция «Блокадный хлеб», акция «Неделя памяти», «День птиц», День космонавтики, «Вахта памяти», акции по военно-патриотическому воспитанию в рамках Плана мероприятий, посвященных 79-й годовщине Победы.

Классными руководителями проводилась работа с учителями-предметниками по вопросу успеваемости учащихся, родителям неуспевающих и слабоуспевающих учащихся высланы уведомления по успеваемости детей, с выпиской оценок. Проводилась индивидуальная работа по повышению успеваемости учащихся. В начале октября провели акцию «Забора» (оказание помощи своим бабушкам и дедушкам). Перед каникулами проведен инструктаж с учащимися по ПБ, ПДД.

Модуль «Самоуправление»

В сентябре во всех классах прошли выборы активов, распределены обязанности. В школе создан Ученический совет, в состав которого вошли старосты 5-11-х классов. Ученическим советом проведена следующая работа:

Учебная комиссия: проводились рейды по проверке учебников, тетрадей, дневников.

Редколлегия: Оформлялись классные уголки.

Культмассовая комиссия: принимали участие в подготовке всех основных мероприятий, согласно Плану: День учителя, День пожилых людей, День папы (подготовлен и смонтирован

видеоролик с поздравлениями для отцов и дедушек учащихся), акций волонтеров,.... Проведена операция «Уголок» (проверка классных уголков), новогодние мероприятия.

Модуль «Урочная деятельность»

1 сентября проведен Урок Знаний, Всероссийский урок МЧС, Всероссийский урок, приуроченный ко ДНЮ гражданской обороны РФ, с проведением тренировок по защите детей от ЧС, музейный урок - Урок памяти (День памяти политических репрессий), активно приняли участие в проведении Урока Цифры, Урока добра, профориентационных уроков в 5-9-х классов.

7 апреля прошел в школе День здоровья.

В целях духовно-нравственного развития и воспитания учащихся, воспитания российской гражданской идентичности, патриотизма, уважения к Отечеству, уважения к государственным праздникам России согласно плану мероприятий, посвященного 8-й годовщине воссоединения Крыма с Россией в рамках фестиваля «Крымская весна» в школе прошли мероприятия, посвященные памятной дате: классные часы, открытые уроки, конкурс рисунков «Мы вместе», просмотры видеоматериалов, интерактивные экскурсии «Интересные и необычные места Крыма».

22 апреля во всем мире традиционно отмечается День Земли. К этому празднику в нашей школе прошли классные часы. Классные руководители рассказали ребятам об истории Международного дня Земли, о его многолетних традициях. Также ученики узнали про Колокол мира, который звонит по всей планете 22 апреля. Ребята узнали о богатстве ресурсов, которыми обладает планета, о бережном отношении к природе, сохранении животных и растений, познакомились с экологическими проблемами в мире и у нас.

Модуль «Профориентация»

Учащиеся из 6-11-х классов нашей гимназии посетили профессиональные пробы в рамках профориентационного проекта «Билет в будущее».

В рамках проекта в 6-11-х классах проведены профориентационные уроки. Участвовали в открытых онлайн-уроках «ПроеКТОрия», направленных на раннюю профориентацию.

В школе проведена между классами конкурс ЮНИОРСКИЛС Профессional. Так же школа участвовала в 32 компетенциях, в которых получили 18 призовых мест.

В этом учебном году продолжили обучение в агроклассах. Участвовали на конкурсе профессионалов в г. Казани получили призовое место по агрономии и сельхозмашинам.

Модуль «Взаимодействие с родителями»

Классные руководители ведут работу по укреплению связи с родителями обучающихся. В основу работы положены принципы: сотрудничество родителей и педагогического коллектива школы; ответственность родителей и коллектива школы за результаты воспитания детей; взаимного доверия. Свою работу ведет Совет родителей.

В течение года проведены четыре общешкольных родительских собраний. Основная цель родительских собраний - информирование родителей о видах профилактических мероприятий, которые могут способствовать предотвращению правонарушений в подростковой среде.

Проведены беседы с родителями по профилактике ДТП и на классных родительских собраниях. Оказана помощь учащимся в изготовлении карт и схем-маршрута «Дом- школа-дом». Проводилось педагогическое просвещение родителей по вопросам воспитания детей. В течение четверти проводились по мере необходимости индивидуальные консультации для родителей по вопросу успеваемости учащихся. Поддерживалась связь с учителями-предметниками. Родители учащихся ознакомлены с информацией по оздоровлению детей, по организации горячего питания в школе, избран родительский комитет по контролю питания, а также по мошенничеству через соцсети. По окончании второй четверти было проведено общешкольное родительское собрание на тему «Роль семьи в предупреждении и профилактики правонарушений среди несовершеннолетних». Основная цель родительского собрания - информирование родителей о видах профилактических мероприятий, которые могут способствовать предотвращению правонарушений в подростковой среде. Работа школы по профилактике правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних ведется в соответствии с законом РФ «Об образовании», Федеральным законом «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».

На родительском собрании были затронуты вопросы об экстремизме, наркомании в подростковой среде, об ответственности родителей за воспитание детей, об опасности в сети интернет, о мерах по профилактике правонарушений среди подростков, об административной и уголовной ответственности, о формировании духовности, нравственности, патриотизма в современной семье.

Классные руководители ведут работу по укреплению связи с родителями обучающихся. В основу работы положены принципы: сотрудничество родителей и педколлектива школы; ответственность родителей и коллектива школы за результаты воспитания детей; взаимного доверия. Свою работу ведет Совет родителей.

Проведены беседы с родителями по профилактике ДТП, профилактике противодействия идеологии терроризма в молодежной среде и на классных родительских собраниях. В течение учебного года проводились по мере необходимости индивидуальные консультации для родителей по вопросу успеваемости учащихся. Поддерживалась связь с учителями-предметниками.

Мощное воздействие на детей, их нравственные установки оказывает широко распространяемая кино- и видеопродукция, напичканная сценами убийств, грабежей, разбоев, хулиганства, изнасилований, самоубийств и других преступных и антиобщественных проявлений. В связи с этим необходимо направить все усилия на защиту детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию.

Таким образом, можно сделать вывод, что терроризм обусловлен общественными противоречиями. Они оказывают негативное влияние на все стороны общественной

жизни. Важнейшей предпосылкой эффективной борьбы с терроризмом наряду с мерами правоохранительных органов спецслужб, является умение граждан противостоять терактам, правильно себя вести в условиях этой опасности.

Модуль «Детские общественные объединения»

В соответствии с планом воспитательной работы гимназии и с целью развития творческих способностей обучающихся приняли участие в акции «Осенний марафон добрых дел-2024». В течение акции были проведены следующие добровольческие мероприятия под девизом «Добро нести – Добру учиться!»:

- посадка деревьев и субботники по благоустройству пришкольной территории;
- спортивная акция по пропаганде ЗОЖ «Здоровым быть модно!»;
- акция «Молодежь против наркотиков!»;
- «Мы вас любим, мы вами гордимся!», патронаж ветеранов и раздача подарков.

в рамках военно-патриотического месячника:

- уход за памятником
- «Поздравление ветеранов»
- флешмоб «Будь готов!»

с 3 по 8 марта 2024 года учащиеся принимали участие в акциях:

- «Классные встречи».

в акции «Весенняя неделя добра» среди детских добровольческих отрядов.

В рамках весенней недели добра организованы и проведены серии добровольческих мероприятий с участием школьников добровольческих отрядов РДШ, Юнармия, экологи: Проведение Уроков добра. Проведение экологических акций: по посадке зеленых насаждений и благоустройству общественных территорий села ; оказание бездомным животным, птицам (изготовление скворечников, участие в работе обществ по защите животных и др.). Проведение акции «Разделяй с нами» для тех, кто хочет внести свой вклад в решение мусорной проблемы в России через простые, доступные многим действия. Проведение акции «Я помню! Я горжусь!».

В рамках месячника по БДД в целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма с участием начальника Балтаси ГБУ «Безопасность дорожного движения» проведен на базе нашей школы викторина «Безопасная дорога» с учащимися 1-4 классов. Ребята показали свои знания о правилах безопасности при передвижениях на улице, а также умение ориентироваться на схемах индивидуального маршрута «Дом-школа-дом». С целью профилактики правонарушений проводились следующие мероприятия: неделя ЗОЖ,

проведение общешкольных родительских собраний на тему «Цифровая безопасность. Терроризм – угроза 21 века», «Безопасность детей-наша общая забота», проведение акции «Внимание дети» (2 раза в год); проведение бесед с родителями по профилактике ДТП, профилактике противодействия идеологии терроризма в молодежной среде и на классных родительских собраниях. Оказана помощь учащимся в изготовлении картсхем-маршрута «Дом-школа-дом». Большая работа проводилась и проводится по профилактике беспризорности и безнадзорности несовершеннолетних. За учебный год проведено 5 заседаний Совета профилактики(протоколы имеются), где рассматривали вопросы: о профилактической работе с детьми, пропускающими занятия, профилактические беседы о правонарушениях несовершеннолетних. Анализируя проделанную работу по профилактике беспризорности и безнадзорности несовершеннолетних за 2023-2024 учебный год, можно сказать, что поставленных целей добились . Но на внутришкольном учете к концу года остаются 2 обучающихся. На внешнем учете (ПДН) –0 учащихся .Проведена информационно-разъяснительная работа среди учащихся, состоящих на учете и их родителей (классные часы, родительские собрания) о вреде табакокурения, употребления наркотиков и спиртных напитков. Во всех классах проведены классные часы, уроки трезвости с целью информирования учащихся о трезвеннических традициях и преимуществах здорового образа жизни. В начальных классах прошли классные часы, где учащимся разъяснили, что употребление спиртного очень вредно для растущего организма. Недопустимо, когда ребёнок в раннем возрасте начинает употреблять пиво, коктейли и другие спиртосодержащие напитки. Он хуже растёт, быстрее устаёт при работе, плохо учится, часто болеет.

Еженедельно, по понедельникам классными руководителями проводились «Разговоры о важном». Проведение профилактических бесед является неотъемлемой частью совместной работы инспектора по делам несовершеннолетних и ЗДВР школы. Поднимались вопросы не только о правонарушениях, но и употреблении электронных сигарет несовершеннолетними. Полицейские отмечают, что подобный вид курения и парения очень быстро формирует никотиновую зависимость и в будущем его приверженцы, как правило, переходят на обычный табак. Как правило, большая часть курильщиков успевают пристраститься к вредной привычке в подростковом возрасте. Между тем, никотин, содержащийся в электронных сигаретах, обладает ничуть не менее вредным воздействием, чем в традиционных табачных изделиях. Он пагубно влияет не только на общее состояние организма, но также на умственную активность подростков. Сотрудник полиции порекомендовал довести данную информацию до родителей. В течение 2023/24 учебного года школа создавала условия для реализации потребностей обучающихся и их родителей в дополнительных образовательных услугах. В школе проведены 3 общешкольных собрания, на всех собраниях взаимодействовали следующие представители:

1. Инспекторы ПДН Отдела МВД по Балтасинскому району Накипова Р.Л., Губайдуллина Я.З.,
2. Начальник отделения в Балтасинском районе отдела профилактики ГБУ «БДД» Хадиева Л.М.

Внеурочная деятельность.

Внеурочной деятельностью охвачены обучающиеся 1-11 классов. В рамках внеурочной деятельности проводились занятия с обучающимся по направлениям. Нововведение - внеурочные занятия «Разговоры о важном». Введена в образовательные программы образовательных организаций начального, основного, среднего общего и профессионального образования в 2023 году. С 5 сентября 2022 года занятие проходит первым по расписанию уроков понедельника, после обязательных линеек с поднятием государственных флагов и гимнов. Занятия направлены на укрепление традиционных российских духовно-нравственных ценностей и воспитание патриотизма среди российских школьников.

Запланирована дальнейшая воспитательная и профилактическая работа по следующим темам:

- усиление работы классных руководителей с родительской общественностью, проведение лекций, бесед и др. мероприятий с целью психолого- педагогического просвещения родителей для создания оптимальных условий взаимопонимания в семье;
- усиление работы по профилактике употребления алкогольной, табачной продукции, электронных сигарет;
- привлечение подростков и их семей к общественно-полезной деятельности и к участию во внеклассных мероприятиях, имеющих социальную значимость, профилактическую и

воспитательную ценность;

- формирование у детей понятий о социальных нормах и ценностях, с целью профилактики противоправных поступков и формирования.

Календарный план воспитательной работы на 2024-2025 учебный год

№п/п	Содержание деятельности, мероприятия	Участники	Сроки	Ответственные
Модуль «Урочная деятельность»				
1.	Всероссийский урок «Экология и энергосбережение»	1-4	сентябрь	Учитель биологии
2.	Урок безопасности	1-4	15.09.	Учитель информатики
3.	Интегрированные уроки по пропаганде и обучению основам здорового питания	1-4	Сентябрь - май	Учителя предметники
4.	Всероссийский урок безопасности обучающихся в сети Интернет	1-4	20.09.	Учитель информатики
5.	Всероссийский «Урок Цифры»	1-4	07.10.	Учитель информатики
6.	Урок толерантности «Все мы разные, но мы вместе»	1-4	16.11.	Советник по воспитанию
7.	Урок памяти, посвященный Дню неизвестного солдата	1-4	02.12.	Классные руководители
8.	Урок мужества, посвященный Дню Героев Отечества	1-4	09.12.	Педагог-организатор
9.	Урок правовой культуры «Имею право знать»	1-4	14.03.	Учитель истории
10.	Гагаринский урок «Космос и мы»	1-4	12.04.	Учитель физики
11.	Урок здоровья, посвященный Всемирному Дню здоровья	1-4	07.04.	ЗДВР, советник по воспитанию, учитель физкультуры
12.	Урок по окружающему миру	1-4	апрель	Классные
	«Берегите нашу природу»			руководители
13.	Единый урок безопасности жизнедеятельности	1-4	30.04.	Преподаватель ОБЖ
14.	Уроки внеклассного чтения «Читаем детям о войне»	1-4	май	библиотекарь
15.	Предметная неделя начальной школы	1-4	декабрь	ЗДУР, руководитель МО начальных классов
Модуль «Внеурочная деятельность».				
1	Разговоры о важном	1-4	Сентябрь-май	Классные руководители

2	Тропинка в профессию	1-4	Сентябрь-май	Классные руководители
3	Функциональная грамотность	1-4	Сентябрь-май	Классные Руководители
4	«Хореография»	1-4	Сентябрь-май	Руководитель кружка
5	«ЮИД»	4	Сентябрь-май	Руководитель кружка
6	“Эхлак”	1-2	Сентябрь-май	Руководитель кружка
7	“Баскетбол”	3-4	Сентябрь-май	Руководитель кружка
8	“Театральный сундучок”	3	Сентябрь-Май	Руководитель кружка
9	“Семьеведение”	1-4	Сентябрь-Май	Классные Руководители
Модуль «Классное руководство».				
1	Проведение классных часов по планам классных руководителей	1-4	сентябрь-май	Классные руководители
2	Составление социального паспорта класса	1-4	сентябрь	Классные руководители
3	Изучение широты интересов и занятости в свободное от занятий время (кружки доп.образования)	1-4	сентябрь	Классные руководители
4	Заполнение личных электронных карточек ученика в Гбол’ИС системе	1-4	сентябрь	Классные руководители
5	Организационные классные ученические собрания «Правила внутреннего распорядка. Правила поведения обучающихся в школе»	1-4	03.09.-10.09.	Классные руководители
6	Классные мероприятия, посвящённые Дню пожилого человека	1-4	27.09.-04.10.	Классные руководители
7	Проведение инструктажей перед каникулами	1-4	25.10.-27.10.	Классные руководители
8	Проведение мероприятий на каникулах (организация поездок, экскурсий, походов и т. д.)		январь, март, июнь	руководители
9	Классные мероприятия, посвящённые Дню матери	1-4	20.11.-28.11.	Классные руководители

10	Мастерская Деда Мороза (подготовка к новому году: украшение классов, выпуск праздничных газет, подготовка поздравлений и т. д.)	1-4	20.12.- 26.12.	Классные руководители
11	Участие в месячнике военно- патриотической работы «Я – патриот России»	1-4	01.02.- 25.02.	Классные руководители
12	Разговоры о правильном питании	1-4	14.03.- 19.03.	Классные руководители
13	Проведение классных часов в рамках Дня защиты детей.	1-4	28.04.	Классные руководители
14	Организация летней занятости	1-4	июнь- август	Классные руководители
Модуль «Основные школьные дела»				
1	Торжественная линейка, посвящённая Дню знаний	1-4	02.09.	ЗДВР, педагог- организатор, классные руководители
2	Посвящение в первоклассники – Праздник Первого Звонка	1-4	02.09.	педагог- организатор, классные руководители
3	Минута Памяти: День солидарности в борьбе с терроризмом «Мы помним Беслан». Акция «Капля жизни»	1-4	03.09.	Педагог- организатор,
4	Международный день распространения грамотности	1-4	08.09.	Учителя русского языка
5	Минутка Памяти, посвящённое Международному дню памяти жертв фашизма.	1-4	10.09.	Учителя истории
6	Мероприятие «Уважай старость» посвященное Международному дню пожилых людей	1-4	01.10.	ЗДВР, педагог- организатор, классные руководители
7	Праздничные мероприятия, посвящённые Дню Учителя	1-4	05.10.	Заместитель директора по ВР, педагог организатор, советник
8	Праздник «Золотая осень». Конкурс поделок из природного	1-4	24.10	педагог организатор, классные руководители
9	Мероприятие, посвященные Дню народного единства	1-4	04.11.	советник
10	Посвящение первоклассников в «Орлята России»	1-4	11.11.	Советник, педагог- организатор

11	«Мама - главное слово», посвященное международному Дню Матери	1-4	28.11.	ЗДВР, педагог-организатор, классные руководители
12	Мероприятия в рамках Дня неизвестного солдата и Международного дня инвалидов	1-4	01.12.	Советник, педагог-организатор
13	Уроки воинской славы, посвящённые «Дню героев Отечества»	1-4	09.12.	Классные руководители
14	Новогодняя акция «Безопасные каникулы»	1-4	20.12. - 25.12.	Руководитель отряда ЮИД
15	Новогодние праздники	1-4	23.12. - 28.12.	Заместитель директора по ВР, педагог-организатор, классные руководители
16	27 января: День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады (радиопередача)	1-4	27.01.	Учителя истории
17	2 февраля: День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве (радиопередача)	1-4	02.02.	Учителя истории
18	Вечер встречи с выпускниками	1-4	08.02.	ЗДВР, педагог-организатор, советник
19	15 февраля: День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.	1-4	15.02.	Педагог-организатор, советник
20	Экологическая научно-практическая конференция		февраль	ЗДУР
21	Мероприятие «Папа может», посвящённый Дню Защитников Отечества	1-4	22.02.	Классные руководители
22	Праздничное мероприятие «А ну-ка девушки»	1-4	07.03.	педагог-организатор, классные руководители
23	12 апреля: День космонавтики. Конкурс макетов ракет из подручного материала	1-4	12.04.	Классные руководители

24	9 мая: День Победы. Митинг, посвященный Дню Победы «Победный Май»	1-4	08.05.	Педагог-организатор, классные руководители
25	«Парад талантов»	1-4	май	Заместитель директора по ВР, классные руководители
26	1 июня: День защиты детей. Рисунки на асфальте в рамках работы пришкольного лагеря	1-4	июнь	Воспитатели лагеря
27	12 июня: День России. Флешмоб в рамках Дня России	1-4	июнь	Воспитатели лагеря
28	22 июня: Митинг, посвященный Дню памяти и скорби	1-4	июнь	Воспитатели лагеря
Модуль «Внешкольные мероприятия»				
1.	Акция памяти жертв Беслана. Дню солидарности в борьбе с терроризмом	1-4	03.09.	Педагог-организатор
2.	Операция «Забота», посвященное Международному дню пожилых людей	1-4	01.10.	Педагог-организатор
3.	25 октября: Международный день школьных библиотек. Встреча с библиотекарями	1-4	25.10.	Библиотекарь
4.	Акция «Живи ярко», посвященная 4 ноября: Дню народного единства	1-4	04.11.	Советник
5.	Мероприятие, посвященный Дню Матери	1-4	28.11.	ЗДВР, советник, педагог-организатор
6.	Мероприятие для детей с ОВЗ в рамках Международного дня инвалидов	1-4	3.12.	Классные руководители
7.	5 декабря: День добровольца (волонтера) в России	1-4	05.12.	советник
8.	21 февраля: Международный день родного языка.	1-4	21.02.	Учитель родного (татарского) языка и литературы, классные руководители
9	Участие на празднике, посвященном 9 мая	1-4	07.05.	Классные руководители
10	1 июня: День защиты детей. Районный Праздник детства	1-4	01.06.	Педагог-организатор
11	22 июня: День памяти и скорби. Участие на районной акции «Свеча Памяти»	1-4	21.06.	Педагог-организатор
Модуль «Организация предметно-пространственной среды»				

1.	Событийный дизайн: оформление школы и кабинетов к торжественным мероприятиям, КТД	1-4	Сентябрь-июнь	Классные руководители
2.	Проект на лучшее новогоднее украшение кабинетов	1-4	декабрь	Классные руководители
3.	Выставка фотографий «Как я провел лето»	1-4	сентябрь	Советник
4.	Возможности и проекты для детей	1-4	Сентябрь-июнь	Советник
5.	Выставки рисунков по тематическим дням	1-4	Сентябрь-июнь	Советник
6.	Экспозиции «Природа России»	1-4	Сентябрь-июнь	Советник
7.	Размещение информации по проекту «Орлята России»	1-4	Сентябрь-июнь	Советник
Модуль «Взаимодействие с родителями (законными представителями)»				
1.	Общешкольные родительские собрания	1-4	3 раза в год	Зам. директора по ВР
2.	Тематические классные собрания по четвертям	1-4	Август, октябрь, декабрь, март, май	Классные руководители
3.	Соревнования «Мама, папа, я – спортивная семья»	1-4	ноябрь	Учителя физкультуры
4.	Родительский всеобуч	1-4	сентябрь май	Зам. директора по УВР, классные руководители
5.	Участие родителей в классных и общешкольных мероприятиях	1-4	сентябрь май	Классные руководители
6.	Участие в творческом проекте «Великой Победе посвящается...»	1-4	февраль	Классные руководители
7.	Индивидуальные консультации родителей с привлечением педагога-психолога, представителей ЦРБ, ПДН	1-4	Сентябрь-май	Зам. директора по УВР, ВР, педагог – психолог, классные руководители
8.	Организация работы общешкольного родительского	1-4	Сентябрь-май	Председатель совета
	совета			родителей
9.	Участие в работе комиссии «Родительский контроль за организацией горячего питания обучающихся»	1-4	Сентябрь-май	Председатель комиссии

10	Родительский всеобуч по программе «Путь к успеху»	1-4	Сентябрь, декабрь, апрель	Классные руководители
11	Привлечение родителей к участию в конкурсах родительских комитетов «Секреты дружного класса»	1-4	Ноябрь-апрель	Классные руководители
Модуль «Самоуправление»				
1.	Выборы органов классного самоуправления	1-4	сентябрь	Классные руководители
2.	Распределение поручений в классах	1-4	сентябрь	Классные руководители
3.	Выборы актива класса	1-4	сентябрь	Руководитель, классные руководители
4.	Игра-путешествие «В мир поручений»	1-4	декабрь	Педагог-организатор, классные руководители
5.	Участие в проектах и акциях в рамках реализации проекта «Орлята России»	1-4	Сентябрь-май	советник, классные руководители
6.	Организация работы совета командиров	1-4	Сентябрь-май	советник, классные руководители
Модуль «Профилактика и безопасность»				
1.	Профилактическая операция «Подросток»	1-4	Летний период	Зам. директора по ВР, классные руководители
2.	Инструктажи по Правилам поведения в школе	1-4	сентябрь	Классные руководители
3.	Профилактическое мероприятие «Внимание, дети!»	1-4	сентябрь	ПДН, Классные руководители
4.	Беседа «Твой безопасный маршрут»	1-4	октябрь	Классные руководители
5.	Беседа «Твои дела в твоих поступках» с привлечением Инспектора ПДН Балтасинского района РТ	1-4	ноябрь	Инспекторы ПДН, Классные руководители
6.	Мероприятие «Разговоры о правильном питании» с привлечением фельдшера ФАП	1-4	декабрь	Классные руководители
7.	Конкурс рисунков «Осторожно, гололёд», пожарной безопасности «Спички-это не игрушка»		май	
8.	Конкурс «Безопасное колесо»	1-4	По плану РОО	Руководитель кружка

9.	Конкурс отрядов ЮИД	1-4	По плану РОО	Руководитель кружка
10	Инструктаж «Безопасный Новый год»	1-4	декабрь	Классные руководители
11	Беседа «О вредных привычках»	3-4	февраль	Члены отряда «сокол» Классные руководители
12	«Когда ребёнок один дома»	1-4	апрель	Классные руководители
13	Инструктаж «Безопасное лето»	1-4	май	ЗДВР
Модуль «Социальное партнёрство»				
1.	Театральная постановка для воспитанников подшефного детского сада	1-4	сентябрь- май	Руководитель кружка
2.	Выступление на Дне пожилого Человека, на Дне учителя	1-4	октябрь	ЗДВР, педагог- организатор,
3.	Концерт перед детьми с ОВЗ	1-4	декабрь	педагог-организатор
Модуль «Профорентация»				
1.	Классный час «Известные люди нашего района»	1-4	октябрь	Классные руководители
2.	Экскурсии на предприятия, где работают родители обучающихся класса	1-4	Сентябрь- май	Классные руководители
3.	Проведение тематических классных часов по профорientации «Тропинка в профессию»	1-4	Сентябрь- май	Классные руководители
Модуль «Детские общественные объединения»				
1.	Регистрация в проекте «Орлята России»	1	Август- сентябрь	Классные руководители, советник
2.	Квест-игра в рамках проекта «Орлята России»	1-4		советник
3.	Организация и проведение акций, мероприятий, квестов, конкурсов. Флешмобов в рамках реализации проекта «Орлята России»	1-4	Сентябрь- май	советник
Модуль «Школьный спортивный клуб»				
1.	Участие в спортивных	1-4	Сентябрь-	Учитель физической

	мероприятиях, соревнованиях по отдельному плану ШСК		май	культуры
2.	Спортивный конкурс «Папа, мама, я спортивная семья»	1-4	ноябрь	Учитель физической культуры
3.	Спортивные соревнования баскетбольных команд	1-4		Совет ШСК, Учителя физической культуры
4.	Реализация проекта «Плавание»	2	По плану	Классные руководители учитель физической культуры
5.	Малые Олимпийские игры в рамках пришкольного лагеря	1-4	июнь	Совет ШСК, Учителя физической культуры
Модуль «Школьный театр»				
1.	Участие в школьных театральных постановках, посвященных памятным датам и событиям	1-4	Сентябрь-май	Руководитель кружка
2.	Участие в театральном конкурсе в рамках Дня театра	1-4	27.03.	Руководитель кружка
3.	Новогодние представления- мини театральные постановки	1-4	декабрь	Классные руководители

Лист согласования к документу № 282 от 11.12.2024
Инициатор согласования: Сулейманов А.Г. Директор
Согласование инициировано: 11.12.2024 12:49

Лист согласования		Тип согласования: последовательное		
№	ФИО	Срок согласования	Результат согласования	Замечания
1	Сулейманов А.Г.		 Подписано 11.12.2024 - 12:49	-